
 
 Ata da Reunião nº 7  

 
Aos cinco dias do mês de março do ano de 2020 pelas 14 horas, deu-se início a uma reunião na 
sala da Associação de Estudantes do Agrupamento de Escolas de Cascais, sita na Escola 
Secundária de Cascais, na qual estiveram presentes em assembleia geral elementos dos três 
órgãos principais da Associação de Estudantes e vogais da mesma. 
 
1) Conversa sobre os resultados e pontos de vista de cada elemento da associação sobre o 

mandato da AE.  
 

2) Conversas sobre o desenvolvimento das atividades em curso.  
 
3) Conversa sobre o Baile de finalistas.  
 
Relativamente ao ponto nº 1 deliberou-se o seguinte:  
 
A Vice-Presidente da Associação de Estudantes, Maria Isabel Seabra, apresentou o trabalho que 
realizou, juntamente com o Presidente do Conselho Fiscal, Marco Guedes ao longo da última 
semana, com o agendamento de eventos como a Conferência sobre a Importância da Voz nas 
Profissões de desgaste rápido, para comemorar o dia Internacional da Voz, 16 de Abril, a realizar 
por um professor com mestrado em Canto do Conservatório Nacional de Música de Lisboa, para 
toda a comunidade escolar. Foi ainda comunicado o resultado das reuniões com as seguintes 
entidades: Empresa On set, reunião na Câmara de Cascais no dia 4 de Março – com o Senhor 
Vereador Drº Frederico Nunes, onde compareceu a Presidente e a Vice Presidente da 
Associação de Estudantes, Rita Conceição e Maria Isabel Seabra, e onde se debateu novas ideias 
sobre o concurso de fotografia, autocarros de transporte dos finalistas para o baile de finalistas 
de 12º ano, entre outras atividades. Foram ainda comunicados os contactos, mails, cartas e 
propostas que a Vice-Presidente da AE, Maria Isabel Seabra realizou, com diversas iniciativas 
para a Cascais Jovem, Movimento Transformers e Câmara de Cascais.  
 
A Palestra com o surfista, músico e influencer João Kopke no dia 5 de Março na Escola 
Secundária de Cascais teve também um enorme impacto e sucesso junto dos alunos e 
professores, estando a sala 31 repleta, sem lugares vagos.  
 
Comunicou-se o êxito que foi o voluntariado no lar do cottolengo, em Lisboa, um lar de idosas 
com defeciências, cujas voluntárias, Maria Isabel Seabra, Vice Presidente da AE, e Rita Ribeiro, 
apoiante da AE, ajudaram nas refeições das utentes e ajudando-as a recolherem-se aos quartos 
ao final do dia. Lembrança importante: Um dos principais propósitos das nossas vidas deve ser 
ajudar os outros. A solidariedade é o que melhor expressa o respeito pela dignidade humana.  
 
Foi ainda comunicado o sucesso da parceria com a Universidade Nova de Lisboa (NOVA IMS) 
relativamente a um projeto para apoiar uma instituição que é a SER+, onde todas as 
informações sobre o mesmo se encontram na página do instagram.  
 
Relativamente ao ponto nº 2 deliberou-se o seguinte:   



Debateu-se o assunto dos torneios desportivos (futebol e de voleilbol) onde a Vice Presidente, 
Maria Isabel Seabra elaborou e enviou a circular, cartazes e regulamento dos mesmos que estão 
para apreciação da Professora Margarida Barriga, coordenadora da disciplina. Prémios definidos 
para os vencedores desses torneios: Bilhetes para o Estádio e Museu do Sporting há equipa 
vencedora e Diplomas a todos os participantes  
 
A Vice Presidente, Maria Isabel Seabra, juntamente com a Presidente da AE, Rita Conceição e o 
Presidente do Conselho Fiscal, Marco Guedes, comunicaram informações sobre os novos 
concursos, como o concurso de fotografia que se realizará na Loja Cascais Jovem, com prémios 
para os 3º primeiros lugares, sendo o primeiro prémio um curso de fotografia com um 
prestigiado fotografo. Jurados desse concurso a realizar na última semana de aulas do 2º 
período: Sr Vereador Drº Frederico Nunes, Drª Joana Santos-Cascais Jovem, e o fotografo 
profissional que irá realizar o concurso. 
 
Está ainda em andamento a semana do desporto, em parceria com a Câmara de Cascais, a 
realização de um passeio de bicicleta com os alunos, com o patrocínio da Cascais Próxima.  
 
Planeamento da Festa de final de 2º Período em debate, ficando encarregue da mesma a Vice 
Presidente, Maria Isabel Seabra, encontrando-se a aguardar resposta dos patrocinadores.  
 
Será ainda organizado para o 3º Período por iniciativa da Vice Presidente , Maria Isabel Seabra, 
visitas de estudo do 12º ano a Universidades, no âmbito de familiarizarem os alunos com a vida 
universitária e estes dissiparem as suas dúvidas relativas à sua orientação vocacional, assim 
como realizar palestras na sala 31 da escola secundária e na biblioteca da Escola Básica.  
 
Relativamente ao ponto nº 3 deliberou-se o seguinte:  
 
A Vice Presidente Maria Isabel Seabra e o Presidente Fiscal, Marco Guedes, comunicaram que as 
inscrições para o baile, dia 7 de junho, na Quinta dos Mações, no Estoril , com a organização da 
empresa On Set estão a decorrer positivamente tendo já sido entregue a primeira prestação do 
pagamento do baile.  
 
Foi encerrada a reunião, da qual se lavrou a presente ata, que depois de lida e aprovada será 
assinada pelo presidente e por mim, vice presidente.  


